



学院新闻

通知公告

【技术服务】食品学院积极为西充县有机农产品深加工发展提供技术支撑

2023年02月26日 14:11 作者: 张清 审稿: 汤瑞瑞 点击: [289]

应西充县农业农村局邀请，2月22日-23日，食品学院院长方正锋教授、副院长张清教授、食品加工与安全专业学位点负责人刘书亮教授、生物与医药专业学位点负责人陈安均教授、食品质量与安全系主任陈洪教授前往西充县农业农村局开展科技支撑活动。

在西充县委副书记张洪波陪同下，方正锋一行先后调研了川东北有机农产品精深加工产业园区和天马山有机柑橘示范基地，通过走访四川陈吉旺福食品有限公司、西充雅娴食品有限公司、南充市西充红福人家有机食品股份有限公司，深入生产车间和基地详细了解小麻花、锅巴、火锅调味料、辣椒酱、泡菜等代表性有机农产品精深加工情况及全程质量监控下的有机柑橘种植模式；参观了“好充实”农产品智慧展馆、西充国际有机文化博览馆，深入了解西充有机农业发展历史、规模成效、未来发展等。近年来，西充县围绕“生态田园·有机西充”战略目标，坚持以实施乡村振兴战略为总抓手，以深化农业供给侧结构性改革为主线，以现代农业园区建设为载体，全面构建起现代农业“6+3”产业体系，实现传统农业向现代农业、常规农业向有机农业跨越发展。

座谈会上，西充县委副书记张洪波，副县长朱佳宁，县委办、人社局、组织部、有机农业发展中心、经开区管委会、县农业农村局等相关领导表示对方正锋一行热烈欢迎。双方就西充县有机农业发展历程与农产品加工现状、食品学院人才培育与科学研究及社会服务成果情况等进行了交流。刘书亮等基于各自团队研究基础与方向，向西充县有机农产品精深加工出谋划策。通过交流，双方对开展以“政产学研用”模式达成合作意向，依托西充有机农业全国第一县这一名片，以现有有机认证农产品，如古楼香桃、龙滩河柑橘、二荆条辣椒、西充黄心苕等为深加工突破对象，针对性围绕基地共建与培育、人才培养与输送、技术研究与服务等方面开展合作。

食品学院一直以来注重人才培养基地建设，积极主动寻求本科生与研究实践实训基地。以现有的农业农村部农产品加工与营养健康重点实验室（部省共建）为依托，服务于四川省“川猪、川粮油、川果蔬”等“10+3”现代农业产业体系，为推动四川省食品饮料产业发展输送高素质人才和高质量技术。



上一条: 【技术服务】食品学院专家参加资阳院士（专家）问诊暨科技赋能资阳高质量发展大会 下一条: 【技术服务】食品学院与雅安市人民检察院开展公益诉讼合作

[【关闭】](#)

校内链接 [校团委](#) [教务处](#) [学生处](#) [招生就业处](#) [研究生院](#) [人事处](#) [图书馆](#)

常用链接 [中国人事考试网](#) [四川人事考试网](#) [中国食品科学技术学会](#) [挑战杯](#) [互联网+](#)